
Problem: Annem, 5 m’lik 
kumaşın 360 cm’sini  
kullanarak bir elbise  
dikti. Geriye kaç cm 
kumaş kalmıştır? 
 
Çözüm: 

Problem: Benim boyum 
143 cm’dir. Babamın boyu 
ise 1 m 85 cm’dir. Benim 
boyum babamın boyun- 
dan kaç cm kısadır? 
 
Çözüm: 

Problem: Sınıfımızın bo- 
yu benim adımımla  
9 adım geldi. Benim bir  
adımım 56 cm ise sınıfı- 
mızın boyu kaç cm’dir? 
 
Çözüm: 

Problem: Bir metresi  
15 TL olan kurdeleden 
800 cm alan Ayşe, kaç TL 
para öder? 
 
Çözüm: 



Problem: 7 metre kuma- 
şın 340 cm’si ile gömlek, 
 280 cm’si ile etek dikil- 
miştir. Geriye kaç cm 
kumaş kalmıştır? 
 
Çözüm: 

Problem: Marangoz 9 m 
uzunluhundaki tahtadan 
önce 180 cm, sonra 3m 
120 cm kesiyor. Geriye 
kaç cm tahta kalmıştır? 
 
Çözüm: 

Problem: Boyu 9 cm olan 
legolardan 45 tane kul- 
lanarak kule yaptım. 
Buna göre yaptıhım kule 
kaç cm’dir? 
 
Çözüm: 

Problem: Parkın çevresi 
200 m’dir. Parkın çevre- 
sinde 4 tur koşan Elif 
kaç metre koşmuştur? 
 
Çözüm: 


